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АМЕРИЧКИ милијардер Џорџ Сорош најавио је да “грчко тржиште може да оживи за
шест месеци, ако се повуку прави потези”. Током кратке посете Атини изазавао је велико
интересовање овдашњих пословних кругова и водећих економиста, јер се није либио да
постави дијагнозу тренутног стања у еврозони:

  

- Немачка није повлачила праве потезе током економске и финансијске кризе. Немци
нису схватили праву природу проблема, јер су се руководили ситним манипулацијама,
уместо да реструктурирају и реорганизују дугове унутар еврозоне, иако је било јасно да
је то неизбежно. Учињене су велике грешке - од самог модела еврозоне до лоших
решења у спасавању земаља које су упале у кризу - рекао је Сорош.

  

На вечери у његову част, уз присуство амбасадора САД, Бразила, Кине, грчког министра
економије Јоргоса Папаконстантинуа и представника крупног капитала, један од
најугледнијих светских економских експерата је позвао Грке да “поново заинтересују
свет за инвестирање у Грчкој”.

  

Тржиште може заживети за шест месеци уколико се редизајнира грчки дуг, без
отписивања обавеза према повериоцима. Довољно ће бити да се у ситуацији
продуженог рока за враћање кредита одржи номинална вредност државних обвезница,
смање кредитне камате на три одсто, а привуку инвеститори из света за куповину
земље у Грчкој. С обзиром на то да су цене некретнина пале, то не би требало да буде
већи проблем, јер се ради о атрактивним локацијама.

  

Сорош је после сусрета са премијером Грчке Јоргосом Папандреуом упутио низ похвала
за “импресивне напоре које је учинила влада да превазиђе кризу”, али да преостају
важни послови у смањењу државног апарата и осталог бирократског баласта, повећање
пореске основице и интензиви напори да се повећају приходи земље.
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Џорџ Сорош је одбацио сваку помисао да ће Грчкој бити боље ако изађе из еврозоне, јер
грчки проблеми нису у рукама европских партнера, већ самих Грка. Контроверзни
милијардер се заложио за опстанак евра као заједничке валуте, позваши Немачку да
коначно призна да има витални интерес у уједињеној Европи.

  

(Вечерње новости)
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